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90.3% of students felt the LINGROFOLIO proyectos
gave them an opportunity to showcase what they
learned




90.2% of students using Contraseña were
satisfied with their progress in the course 

95.7% of students felt the content and activities
prepared them for the end-of-unit proyectos

91.3% of students felt the platform was easy to use
I love how each unit is organized...it was so easy to get the hang of      
 (the platform) and find resources.
– Student from Texas Tech University

I enjoyed how in depth and creative they were. Many projects I
did in my high school Spanish classes were extremely repetitive,
but these proyectos made me think a little deeper. 
– Student from San José State University

They weren't just activities for the sake of doing work. They really
helped me understand the grammar and vocabulary for each
unit.
– Student from Arizona State University

I really enjoyed that Contraseña constantly kept me exposed to the
material I was learning. I never felt as though I was lagging behind or
wasting my time. Everything introduced was extremely useful and was
available on a platform that gave me a lot of control over my learning.
– Student from the University of Virginia 

For more information, contact LingroLearning at hello@lingrolearning.com www.lingrolearning.com

We surveyed over 1300 students. This is what they told us. 


